

Nota van Inlichtingen
Aanbesteding Raamovereenkomst Lead Data Consultant MWB

Delft, 7 februari 2024

Vraag 1.

Waar vinden de werkzaamheden plaats? Is dit standaard on prem, of is er sprake van hybride werkzaamheden (vanuit huis & op locatie). En als er een hybride vorm mogelijk is, welke verdeling is dan wenselijk?

Antwoord:

Wekelijks of tweewekelijks op locatie of kantoor (of daar waar nodig), in overleg.

Vraag 2.

In artikel 3.3 van de aanbestedingsleidraad wordt gesproken over 40% tijdsbesteding. Betekent dit 2 dagen per week?

Antwoord:

Dit betekent gemiddeld 16 uur per week.

Vraag 3.

7.2.2 pag. 21/22. Kunt u toelichten met wat u bedoelt met 'adequate' kennis/ervaring bij het toekennen van punten aan een Inschrijving?

Antwoord:

Met de term adequaat houden wij de betekenis aan van het Nederlands Woorden boek, de Dikke van Dale: "geschikt voor het beoogde doel"

Vraag 4.

Wij constateren dat veel dezelfde subgunningscriteria aanwezig zijn voor 'CV en referenties' en 'Interview'. Het 'Plan van Aanpak' komt minder nadrukkelijk naar voren bij het Interview maar lijkt ons zeker zo belangrijk. Kunt u, indien u het hier mee eens bent, de subgunningscriteria voor 'Interview' heroverwegen en het 'Plan van Aanpak' nadrukkelijker naar voren laten komen?

Antwoord:

We zijn het eens dat het plan van aanpak minder nadrukkelijk naar voren komt bij de beoordeling van het interview. We blijven echter bij onze subgunningscriteria.

Vraag 5.

U geeft aan dat alle in te dienen documenten ondertekend dienen te zijn door een rechtsgeldig vertegenwoordiger van Inschrijver. Bent u ermee akkoord dat dit beperkt wordt tot het Inschrijfformulier, de UEA, en het all-in uurtarief? Hiermee is er in de planning meer ruimte voor Inschrijver om de inhoudelijke stukken uit te werken.

Antwoord:

Alleen de stukken voorzien van een handtekening blok dienen voorzien te worden van een rechtsgeldige handtekening.

Vraag 6.

U geeft aan dat het uurtarief met all-in woon-werk verkeer (en bezoek locaties) reiskosten in Nederland moet zijn. Kunt u bevestigen dat de opdrachtnemer de reistijd naar de locaties in rekening mag brengen?

Antwoord:

Nee, je mag maximaal 8 uur per dag schrijven. Woon/werkverkeer zijn geen werkuren. Reizen tussen projecten zijn uren die geschreven mogen worden.

Vraag 7.

Gegeven de achtergrond van de uitvraag, nemen wij aan dat het een pré als de inschrijver ook bekend is met de context (e.g. bouwwereld). Kunt u, indien dit inderdaad zo is, dit toe te voegen in de normering? Ons voorstel is om dit met een gewicht van 100 punten mee te rekenen als subgunningscriterium CV en referenties.

Antwoord:

Dank voor uw suggestie, echter zoals ook aangegeven bij uw suggestie onder vraag 4 houden wij vast aan de gepubliceerde leidraad.

Vraag 8.

Mag de Lead Data Consultant ook collega's van opdrachtnemer inzetten voor aanvullend advies of het uitvoeren enkele werkzaamheden zolang hij/zij zelf maar de hoofduitvoerder van de functie blijft en het gezicht/aanspreekpunt voor de diverse actoren?

Antwoord:

Uitgangspunt is dat de Lead Data Consultant zelfstandig werkt. In het geval dat de Lead Data Consultant aanvullend advies wenst van collega's of van andere partijen is hier budget voor. Budget is uiteraard alleen beschikbaar na overleg en goedkeuring van opdrachtgever.

Vraag 9.

Hoeveel uur is fulltime bij de vermelding voor de geschatte inzet van 40%?

Antwoord:

In de leidraad op pagina 22 staat dit als volgt omschreven:

- *Voor de berekening van het aangeboden uurtarief wordt uitgegaan van fulltime inzet een maximaal aantal van 1600 facturabele uren per jaar bedraagt;*

Vraag 10

Zal de samenwerking vooral fysiek plaatsvinden of zal er veel remote gewerkt worden? Kunt u een inschatting afgeven van de verhouding fysiek/remotewerk?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1

Vraag 11

Waar zitten de living labs, data engineers/scientists en softwareleveranciers waarmee samengewerkt dient te worden? M.a.w. Op welke locatie(s) in Nederland zullen de activiteiten plaatsvinden?

Antwoord:

Hybride in goed overleg. Het kantoor in Delft zal de hoofdlocatie zijn.

Vraag 12.

Algemene Voorwaarden, cofinanciering. Wij gaan ervan uit dat dit artikel niet van toepassing is. Kunt u dat bevestigen?

Antwoord:

Cofinanciering is wel van toepassing op deze aanbesteding er is echt nadrukkelijk sprake van een inspanningsverplichting tot het leveren van cofinanciering in plaats van een resultaatsverplichting.

Vraag 13.

In paragraaf 6.3 geeft u een opsomming van documenten die de inschrijving dient te bevatten. U benoemt hier inschrijfformulier (Annex 1) en onder punt 8 het all-in uurtarief. In Annex 1 moet ook het uurtarief opgegeven worden. Verwacht u een ander document onder punt 8?

Antwoord:

Nee, vermelding van het uurtarief op het inschrijfformulier is voldoende.

Vraag 14.

Wordt het maken en beheren van het lakehouse en dashboards in eigen beheer gedaan of uitbesteed?

Antwoord:

Het beheer wordt uitbesteed.

Vraag 15.

Hoe verhoudt BigMile tot het team wat de Lead Data Consultant aanstuurt?

Antwoord:

BigMile kan ingezet worden door de Lead Data Consultant.

Vraag 16.

Welke project methodiek wordt gebruikt? Is dat agile of waterval of iets anders?

Antwoord:

Te bepalen door de Lead Data Consultant, er is geen van tevoren vastgestelde methodiek.

Vraag 17.

Welke initiatieven nemen jullie om te zorgen dat de datakwaliteit op orde is?

Antwoord:

Dat is een hele brede vraagstelling. We vragen vooraf data uit, deze wordt gevalideerd (vaak meerdere rondes nodig) en er wordt een datastempel op gezet (brons / zilver / goud). Over het algemeen betreft het meetdata van gekalibreerde sensoren.

Vraag 18.

Rapporteren de projectmanagers ook aan de programma manager?

Antwoord:

De projectmanagers rapporteren aan de programma manager Living Labs die op haar/zijn beurt weer rapporteert aan de Programma Manager MWB.

Vraag 19.

Hoe diepgaand verwachten jullie de kennis van de tooling, generalist of specialist?

Antwoord:

We verwachten generalistische kennis.

Vraag 20.

Hoe is data governance op dit moment georganiseerd? Graag zo gedetailleerd mogelijk.

Antwoord:

We begrijpen de vraag. Het antwoord is niet cruciaal voor het verkrijgen van deze rol. Data governance wordt gedeeld na gunning.

Vraag 21.

Wij hebben in de voorwaarden geen vermelding gevonden over de betaaltermijn, klopt dat? Mogen wij ervan uitgaan dat wij een betalingstermijn van 30 dagen kunnen hanteren?

Antwoord:

Het klopt dat er geen betaaltermijn is opgenomen in de algemene voorwaarden. Stichting Connekt is uitvoeringsorgaan van het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat en daarmee afhankelijk van de betaling die zij op haar beurt ontvangt. Als kleine stichting is het onmogelijk om de middelen op welke manier voor te financieren. Wel geeft de overeenkomst van opdracht weer dat Stichting Connekt binnen 7 dagen de door haar ontvangen middelen zal (door)betalen aan opdrachtnemer.

Vraag 22.

Wie is verantwoordelijk voor de datakwaliteit?

Antwoord:

De eigenaar van de data is en blijft verantwoordelijk.

Vraag 23

Is het mogelijk om meer informatie te krijgen over de hoofdlijnen, de toepassingsgebieden, de hoofddoelen en de (K)PI's van het HSL Topteam te krijgen?

Antwoord:

<https://topsectorlogistiek.nl/uitvoeringsprogramma-2021-2023/#:~:text=Samen%20met%20ondernemers%2C%20overheden%20en,Topsector%20Logistiek%20het%20uitvoeringsprogramma%20opgesteld.>

Vraag 24

Graag ontvangen wij meer informatie over de gebruikersgroep van de rapportages. Zijn er verschillende gebruikersgroepen?

Antwoord:

We begrijpen de vraag. Het antwoord is echter niet cruciaal voor het inschrijven op deze aanbesteding, alle inschrijvers doen de inschrijving op basis van dezelfde gegevens weergegeven in deze leidraad. In basis is er sprake van meerdere gebruikersgroepen op verschillende niveaus. Denk aan bedrijven/kennisinstellingen.

Vraag 25.

Aangezien de Lead Data Consultant zal rapporteren aan de Programma Manager ontvangen wij graag meer informatie over de doelstellingen en KPI's van dit programma. Graag meer detail.

Antwoord:

We begrijpen de vraag. Het antwoord is echter niet cruciaal voor het inschrijven op deze aanbesteding, alle inschrijvers doen de inschrijving op basis van dezelfde gegevens weergegeven in deze leidraad.

Vraag 26.

In hoeverre wordt de Lead Data Consultant ook verwacht mee te denken over de soort vragen die gesteld kunnen worden?

Antwoord:

Welke soort vragen bedoeld worden is nog niet duidelijk. Wel kunnen we aangeven dat de Lead Data Consultant een grote mate van vrijheid kent en over nagenoeg alles (functioneel) mee mag denken.

Vraag 27.

Welke procedures worden momenteel gehanteerd voor het borgen van voortgang in het project?

Antwoord:

Zeer praktisch, afspraken maken/actielijst/frequentie opvolging.

Vraag 28.

Welke gedragseigenschappen van de lead consultant passen goed bij de organisatiecultuur?

Antwoord:

De eigenschappen die passen bij een consultant, die in de lead is. Nuchter/doortastend/doelgericht.

Vraag 29.

Welke competenties voorzien jullie in het team?

Antwoord:

Passend een team met consultants, analisten. Resultaatgericht werken, doorzettingsvermogen, samenwerking, zelfsturing, analyserend vermogen.

Vraag 30.

Krijgt de Lead Consultant een rol bij het selecteren van de data scientists en consultants in zijn/haar team

Antwoord:

Ja, deels krijgt de Lead Consultant inspraak bij het opstellen van het team.

Vraag 31.

Wat is het profiel van de (5) projectleiders? Hebben ze affiniteit met het nemen van beslissingen op basis van data? Graag toelichten. Wat zijn typische vragen die de projectleiders stellen?

Antwoord:

Deze rollen zijn nog niet ingevuld/gegrond. Dit is dus alleen generiek te beantwoorden. We zijn op zoek naar ervaren managers, die affiniteit hebben met data/bouw. Typische vragen zijn om mee te gaan naar een bedrijven, in gesprek te gaan over data. Analyseren. Wat kun je eruit halen etc.

Vraag 32.

Op welke wijze wordt er tot nu toe invulling gegeven aan data vraagstukken?

Antwoord:

Dit is een te algemene vraag om specifiek te beantwoorden. Vraagstukken wordt op doorgevraagd/besproken/opgelost.

Vraag 33.

Is de teamlead verantwoordelijk voor het stellen van prioriteiten en het signaleren van capaciteits issues?

Antwoord:

Ja, echter in gezamenlijkheid met de Programma manager LL.

Vraag 34.

Hoe wordt BigMile ingezet?

Antwoord:

Voor berekening/analyse/dashboard.

Vraag 35.

Om een helder Plan van Aanpak te schrijven hebben wij meer zicht nodig om de data kwaliteit. Kunt u meer informatie delen over de databronnen en de kwaliteit daarvan?

Antwoord:

Het plan van aanpak is een methode om te kunnen beoordelen hoe een kandidaat de casus aan zou pakken. Dit wil niet zeggen dat dit een voorloper is of hoeft te zijn van de uit te voeren opdracht. Uit het plan van aanpak moeten de skills zichtbaar naar voren komen om de subgunningscriteria te kunnen beoordelen.

Vraag 36.

"Om een helder Plan van Aanpak te schrijven hebben wij meer inzicht nodig in de huidige situatie. Kunnen jullie informatie delen over de as-is situatie denk aan:

- bestaande architectuur
- bestaande data (kwaliteit & structuur)
- organisatie & aansturing
- mijlpalen
- project aanpak"

Antwoord:

Het plan van aanpak is een methode om te kunnen beoordelen hoe een kandidaat de casus aan zou pakken. Dit wil niet zeggen dat dit een voorloper is of hoeft te zijn van de uit te voeren opdracht. Uit het plan van aanpak moeten de skills zichtbaar naar voren komen om de subgunningscriteria te kunnen beoordelen.